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Z obce 
8. Zastupitelstvo obce Holasovice se konalo dne 22.10.2007 v budově Obecního úřadu v Holasovicích. 
Zastupitelstvo obce schválilo čerpaní výdajů a plnění příjmů obce Holasovice k 30.9.2007 a rozpočtové 
opatření č. 3 roku 2007, které se týkalo přidělení dotace od agentury ochrany přírody a krajiny ČR na 
výsadbu zeleně ve výši 139.104,- Kč a poskytnutí dotace obci Holasovice z Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje ve výši 4.100,- Kč pro jednotky SDH Holasovice a SDH Loděnice. Dále byla 
navýšena kapitola vnitřní správy o 1.000.000,- Kč v souvislosti s opravami budovy OÚ. ZO schválilo 
finanční příspěvek obce Holasovice ve výši 10.000,- Kč zahrádkářům na činnost v roce 2007 a údržbu 
areálu „moštárny“ v Holasovicích. Rovněž schválilo zahájit jednání s Krajským úřadem MSK ve věci 
konání veřejné sbírky pro získání finančních prostředků potřebných na léčbu Antonína Bolíka, Holasovice 
č.p. 84. Zastupitelstvo schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene mezi obcí Holasovice a ČEZ distribuce 
a.s., týkající se přípojek NN k rodinným domkům manž. Heisigových a Přibylových v Kamenci pod 
vodojemem a žádost o bezúplatný převod pozemků místních komunikací na území obce Holasovice podle 
pasportu z majetku Úřadu pro zastupování státu na Obec Holasovice.  
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí petici občanů Holasovic, v níž upozorňují na povodňové nebezpečí 
v místě jejich obydlí a informace ing. arch. Dehnera o programu činnosti občanského sdružení Slezský 
venkov o.s. a stanovisko tohoto občanského sdružení k protipovodňovým opatřením v zastavěném území 
obce Holasovice. Vyslechlo informace starosty obce o rozestavěných akcích na území obce Holasovice 
(rekonstrukce MŠ Holasovice, průtah Loděnicí vč. zpevněných ploch před ZD Loděnice, výměna oken a 
střešní krytiny budovy Obecního úřadu Holasovice, prodloužení osvětlení na Štemplovci, opěrná zeď na 
tenisových kurtech na Štemplovci). 
Další zasedání Zastupitelstva obce Holasovice se budou konat 3.12. a 17.12.2007, zveme všechny občany 
k účasti. 
 
Ze života myslivců 
Nastává podzim a z hlediska myslivců to je doba odměny za celoroční práci v honitbě v podobě honů na 
drobnou zvěř. V naší honitbě  Mysliveckého sdružení „Hůrka“ Holasovice  jsou tyto myslivecké žně, jak se 
podzimním lovům také říká, velmi skromné a omezené. Je třeba říci, že lov drobné zvěře jsme zastavili 
záměrně, abychom nesnižovali již tak nízké stavy zajíců a bažantů. Letošní sezona je už desátou po sobě, 
kdy neprovádíme žádný hon na drobnou zvěř. Výjimku tvoří pouze kachna divoká, kterou se nám naopak 
daří celoročním přikrmováním udržet na řece Opavě po celý rok. Opět po několika letech začaly kachny 
hnízdit ve větším počtu na březích řeky a štěrkovny zvané „Kampl“. Radost z tohoto úspěchu ale kazí 
mnoho nalezených zničených snůšek s rozmačkanými vajíčky přímo v hnízdě. Takovým způsobem ničí 
hnízda jen dva predátoři – člověk (vandal) a pes (bez dozoru svého pána).  
Ve větší míře jsme letos pokračovali v rozmisťování slanisek po celé honitbě. Tedy nejen u krmelců a to 
v podobě dutých osikových kůlů částečně zapuštěných do země a naplněných kamennou nebo kuchyňskou 
solí. Dřevo solí prosákne a zvěř (srnčí i zajíc) tyto kůly ráda ohryzává a olizuje, nehrozí tak předávkování 
solí. Dalším negativním jevem je nedostatek vody v honitbě. Nachází se u nás několik lokalit o výměře 
stovek hektarů, kde není žádný přírodní zdroj vody. Není to problém jen naší honitby a proto na základě 
zkušeností vlastních i našich kolegů, zkoušíme napáječky. V době největších veder plníme napáječky 
vodou, kontrolujeme, jak si zvěř na toto zařízení zvyká a hledáme jiné, nejlépe přírodní zdroje. Napáječky 
jsou betonové žlábky s plastovým zásobníkem. Prosíme touto cestou naše spoluobčany aby toto zařízení, 



včetně slanisek a ostatních krmných zařízení neničili a nechali tak sloužit svému účelu. V nastávající zimě 
budeme přikrmovat také granulovaným krmivem míchaným speciálně pro srnčí zvěř. Spolu s tradičním 
ovsem, ječmenem a vojtěškovým senem, chceme zvěři umožnit přečkání zimy bez větší újmy na kondici a 
zdravotním stavu. Srnčí zvěř se nám daří udržovat na normovaných (předepsaných) stavech. O divokých 
kachnách jsme se již zmiňovali. Stavy zajíců, po několika letech hluboké stagnace, zaznamenaly 
v posledních dvou letech mírný vzestup. Přílišný optimismus však není na místě,  stavy zajíců jsou stále 
velmi nízko pod normou.  Nejhůře doplácí na  změny v životním prostředí bažant obecný. Ještě před dvaceti 
lety tak hojný druh se vyskytuje dnes jen sporadicky. Jeho navrácení do přírody nás bude stát mnoho sil a 
času. Stále častěji tak chodíme do honitby s motykou, rýčem nebo sekerou a pilkou místo zbraně. I to však 
k myslivosti patří a práce pro zvěř v honitbě nás naplňuje optimismem, že bude lépe. Chceme touto cestou 
poděkovat všem spoluobčanům, kteří se k přírodě a všemu živému v ní chovají ohleduplně a s citem. 
Děkujeme všem příznivcům, kteří nám v obnově životního prostředí zvěře fandí.                  Jiří Bolík 

Pozvání 
Myslivecké sdružení „Hůrka“ Holasovice zve touto cestou všechny čtenáře na tradiční taneční zábavu 
pod názvem „myslivecký večírek“ , který se koná 17.11.2007 v sále chovatelů v Holasovicích. Začátek je 
v 19.30 hod., k tanci hraje skupina Zdeňka Gracy. Tradicí už je srnčí guláš, zvěřinová i věcná tombola a 
pestré občerstvení. Vstupné je 50,- Kč.                                                              Srdečně zvou myslivci. 
 
Kronika 
Slovo „kronika“  pochází z řečtiny, kde chronos znamená čas. V dobách starověku a středověku byly 
kronikami dějepisné knihy. Novodobá definice kroniky říká: „Úlohou kroniky je chronologicky popsat 
historické události. Jejich popis však musí být důsledně strohý. Nepopisují se příčiny a souvislosti. Události 
a jejich aktéři se nehodnotí. Kronika obsahuje pouze faktický popis událostí.“ Holasovice měly svou 
kroniku již od roku 1930, školní kronika byla vedena od druhé poloviny 19. stol., kronika se psala 
v Kamenci i v Loděnici. Léta 1930 až 1988 jsou zaznamenána ručně psaným textem, léta 1989 až 2004 jsou 
psána na psacím stroji. Od roku 2005 je obecní kronika vedena v počítači a tištěna na barevné laserové 
tiskárně. Abychom nebyli cizinci ve vlastním domově, zachovejme co nejvíce z toho, jak žili naši předkové. 
Abychom měli co předat budoucím generacím, je třeba naslouchat vyprávěním starších, ale i zaznamenat to, 
co právě prožíváme. Jak to udělal Petr Matějek při sestavování publikací o Štemplovci a Kamenci. A proto 
píšu obecní kroniku.                     Helena  Dehnerová, kronikářka obce. 
 
Nakládání s odpady v obci 
Na území obce je zabezpečen sběr odpadů systémem separace (třídění) a ukládáním do sběrných nádob 
(kontejnerů). Jsou umístěny v každé místní části obce pro sklo, plasty a nově i pro sběr papíru. Je dobré, že 
jsme se naučili odpady třídit. Jsme zapojeni do systému EKO-KOM z něhož má obec příjem, jak už jsme se 
zmínili v minulém čísle Naší obce. Do kontejnerů na papír lze ukládat i papírové obaly od nápojů, ale ne ty, 
které mají uvnitř alobal. Krabice by se měly sešlápnout stejně jako plasty. Papírové krabice a kartony před 
uložením rozložte, nevhazujte papír v igelitových pytlích. Děkujeme všem za třídění a správné ukládání 
odpadů.  
 
Vítání občanků 
V neděli 4. listopadu proběhlo v zasedací místnosti Obecního úřadu Holasovice vítání občanků. 
Přivítali jsme 5 chlapců – Alexandra Jurku ze Štemplovce, Richarda Quise ze Štemplovce, Jana Ryse 
z Holasovic, Šimona Chlebka z Kamence, Matěje Kořistku z Holasovic a 3 děvčata – Denisu Herberovou 
z Holasovic, Natálii Dehnerovou z Holasovic a Terezu Porubčanskou z Loděnice. Rodičům jsme 
poblahopřáli k narození jejich dítěte  a popřáli hodně radostných chvil při jejich výchově.  
 
Upozornění občanům 
Zámeček Kocharowsky v Loděnici oznamuje občanům, že od 1.11.2007 začal provoz denně od 11.00 hod. a podává 
se denní menu dle jídelního lístku.   
 

Kino Holasovice – listopad 2007  
Vstupné na všechna představení je 20,-- Kč.  
9.11.2007 v 18.00 hod. – Dannyho parťáci 3,  mládeži přístupný od 12 let, mluveno anglicky, čínsky.  



14.11.2007 v 18.00 hod. (pozor středa !!!) – Medvídek, mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, italsky, 
slovensky. 23.11.2007 v 17.30 hod. – Divoké vlny, mládeži přístupný, mluveno česky. 30.11.2007 v 18.00 hod. 
Hezké sny, mládeži přístupný, mluveno anglicky, italsky.  
 
Redakční rada: Ivana Kramná, ing. Marie Agelová, ing. Václav Volný, Lenka Matýsková, Petr Matějek. 


